Koffertréger fiir Gepickiiger (LM
HONDA VT 1100 C 3 Shadow 2yeradzubendr (e, 14 JeJe R 3
erkzeugkoffer

BECKER

Spezialkoffer

Artikel-Nr.: 650.906 00 02 chrom

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertréger rechts

1 Bugel 4 Linsenkopfschrauben M 8 x 50

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 45 2 selbstsichernde Muttern M 8

4 selbstsichernde Muttern M 6 2 Sechskantmuttern M 8

4 Sechskantschrauben M 6 x 20 4 U-Scheiben @ 6,4 mm

6 U-Scheiben @ 8,4 mm 4 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 10 mm

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Montage vorne unten:
Die Soziusfurastenbolzen durch die Linsenkopfschrauben M 8 x 50 ersetzen. Auf das

Uberstehende Gewinde zunachst die Sechskantmuttern M 8 aufschrauben. Die Muttern
soweit anziehen, daf} sich die FuRrasten noch klappen lassen. Dann die Rohrstreben der
Koffertrager auf die Gewindeenden aufstecken und mit den U-Scheiben @ 84 mm und
selbstsichernden Muttern verschrauben.

Seitliche Montage:
Die Befestigung erfolgt an den beiden hinteren Verschraubungen der seitlichen

Chromleisten. Die Originalschrauben |6sen; sie entfallen.
Zur Befestigung die Linsenkopfschrauben M 8 x 50 vorne und M 8 x 45 hinten verwenden.
Als Abstandshalter jeweils eine Aludistanz @ 18 x & 9 x 10 mm zwischenfligen.

Bugelbefestigung:
Der Bugel verlauft unterhalb der RUcklichtkonsole: Er wird mit dem Kotflligel nicht

verschraubt. Er dient nur zur Versteifung der Koffertrédger. Die Befestigung erfolgt an den
kleinen seitlichen Laschen der Koffertrdger (in Fahrtrichtung gesehen davor) mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

Als weiteres ergénzbares Zubehér bieten wir flr die VT 1100 C 3 folgende Teile an:

650.906 01 02 Gepackbricke chrom
600.113 Sissybar

611.113 Sissybar mit Gepackbriicke
600.112 Solorack

611.112 Solorack mit Riickenlehne

501.118 Motorschutzbligel






